Privacyreglement

In het privacyreglement van TerraMundo wordt beschreven welke gegevens we verzamelen, hoe we deze verzamelen en wat we er mee doen. 

Onze verplichting met betrekking tot gegevensbescherming 

TerraMundo begrijpt de maatschappelijke zorg over hoe gegevens kunnen worden opgeslagen, verzonden en gebruikt door bedrijven. We doen er alles aan om te voldoen aan de wetgeving inzake gegevensbescherming en willen dat u overtuigd bent van onze maatregelen om uw privacy te waarborgen. 

Hieronder volgt een korte samenvatting van onze gegevenspraktijken, maar u kunt altijd meer gedetailleerde informatie vinden in ons volledige privacybeleid. 

Welke informatie kunnen we verzamelen van u? 

De informatie die we verzamelen, hangt af van welke gegevens onze partners nodig hebben om de reis goed uit te kunnen voeren. Indien u die (aanvullende) gegevens niet verstrekt wanneer daarom wordt gevraagd, zijn we mogelijk niet in staat de reis uit te voeren. In dat geval moeten we mogelijk de reis of een deel daarvan annuleren. 
Afhankelijk van de omstandigheden, moeten we mogelijk de volgende informatie van u verzamelen: persoonlijke gegevens zoals naam, adres, e-mailadres, geboortedatum, telefoonnummer, betalingsgegevens, details van identificatiedocumenten, gezondheidsgegevens en reisvoorkeuren. Raadpleeg ons volledige privacybeleid voor meer informatie. 

Wanneer delen we uw persoonsgegevens? 

Om de boeking te kunnen verwerken moeten we uw persoonlijke gegevens mogelijk delen met derden zoals luchtvaartmaatschappijen, touroperators, transportbedrijven, excursieleveranciers, luchthavenautoriteiten, autoverhuurbedrijven, hotels, luchthavens en andere leveranciers waarmee wij werken in verband met uw boeking. Voorbeeld: wanneer u via de Verenigde Staten reist is het verplicht om minimaal de geboortedatum in de vluchtreservering te vermelden anders is het niet mogelijk om tickets te printen. We geven uw gegevens niet door aan andere partijen voor marketingdoeleinden.
Onze marketingactiviteiten

Men wordt alleen actief benaderd nav een door uzelf verstuurde mail voor bv een offerte aanvraag. Er worden geen ongevraagde mails verstuurd.. 

Uw persoonlijke gegevensrechten 

U hebt een reeks wettelijke rechten op uw gegevens. U kunt meer informatie vinden in ons volledige privacybeleid. 

